

Громадська організація «Діти війни столиці України»

Україна, м. Київ,
п/р 2600230088450 у ДВ ПАТ«ОЩАДБАНК» м. Києва, МФО 322669, код ЄДРПОУ 37856729

07.07.12 №09/29

Голові Київської міської
державної адміністрації
О.П. ПОПОВУ

КЛОПОТАННЯ щодо встановлення пам'ятника дітям війни

Шановний Олександрє Павловичу!

Відповідно до положень чинного законодавства України, Громадська організація «ДІТИ ВІЙНИ СТОЛИЦІ УКРАЇНИ» клопоче перед Київською міською державною адміністрацією щодо спорудження (створення) в парку «Перемога» (Дніпровський район) пам'ятника дітям війни за рахунок коштів членів громадської організації.

Діти війни – це наші батьки, які пережили голод і війну, зробили свій посильний внесок у велику Перемогу над загарбниками, відбудували повоєнне господарство та розбудували державу, нині заслуговують лише на слова вдячності, повагу й турботу від суспільства, що мають бути викарбувані й увічнінені в граніті пам'ятника.

Життєвий шлях киян, які мають визначений законом України статус дітей війни, є яскравим прикладом трудового героїзму для виховання молоді міста у дусі патріотизму, любові до Батьківщини, рідного краю.

Саме тому за ініціативи активістів громадської організації щодо встановлення пам'ятника дітям війни в м. Києві вже збираються кошти для створення проекту скульптурної композиції, а потім спорудження пам'ятника, аби на камені викарбувати протест проти війни, увічнити пам'ять про пережиті холод, голод, смерть, розруху, важку працю, що ніколи не повинно повторитись, а також про необхідність соціальної справедливості, поваги, турботи й захисту людей, що їх пережили, відбудували й розбудували країну, в якій ми живемо.

Враховуючи викладене вище та керуючись чинним законодавством, Громадська організація «ДІТИ ВІЙНИ СТОЛИЦІ УКРАЇНИ» звертається до Вас, Олександрє Павловичу, та переконливо просить у найкоротші терміни розглянути наше клопотання щодо спорудження (створення) в парку «Перемога» пам'ятника дітям війни, прийняти відповідне рішення та вжити необхідних організаційних заходів з цього питання, про що повідомити письмово.

**З повагою,
голова Громадської організації
«Діти війни столиці України»**

В. СМІХУН